
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 81 

 Aos 17 (dezessete) dias do mês de março do ano de 1995 (mil novecentos e 

noventa e cinco), no prédio onde funciona a sede do poder legislativo municipal, a rua 

da alegria, nº 41 na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara dos 

vereadores para a sessão nº 81, às 20:00 (vinte) horas, com a presença dos vereadores: 

Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero 

Eronildes Ferreira (2º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento, José Batista da 

Silva, Jailton Francisco do Nascimento, Helena Almeida Silva e Nilton Antônio da 

Silva. 

 O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves em nome de Deus deu por aberta a 

sessão, e em seguida convocou o Sr. secretário da câmara para ler a ata anterior que 

depois de lida foi colocada em votação e posteriormente aprovada pela maioria dos 

presentes. 

 Depois o Sr. presidente solicitou do Sr. secretário de câmara que lesse a pauta 

dia. 

 O Sr. presidente abriu o expediente para apresentação de indicações inscritas, e 

em seguida ordenou ao secretário de câmara que lesse a indicação nº 017/95, que em 

seguida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

 Em seguida o Sr. presidente convocou os Srs. Vereadores para apresentarem as 

indicações e requerimentos orais. 

 Abrindo um parêntese, o Sr. presidente registrou a presença dos ilustres PMS. 

Ernandes, Edmilson e F. Silva, que se faziam presentes por solicitação desta 

presidência, no sentido de dar a maior segurança as pessoas que frequentam o plenário e 

auditório desta casa legislativa. 

 Abrindo o grande expediente o Sr. presidente pediu ao secretário da câmara, que 

lesse o Projeto de Lei nº 042/95. Em seguida o Sr. presidente colocou o referido Projeto 

de Lei em primeira e única discussão. 

 Antes de iniciar a discussão do projeto, o Sr. vereador Jobson Filgueiras pediu 

pela ordem a palavra o Sr. vereador Jobson Filgueiras pediu a mesa em tempo para que 

o Projeto de Lei nº 042/95 fosse analisado melhor pelas comissões. 

 Em seguida o Sr. presidente retirou o Projeto de Lei para que fosse devolvido à 

comissão de justiça e redação. 

 Encerrando as discussões o Sr. presidente abriu as explicações pessoais. O Sr. 

presidente deu a palavra ao Sr. vereador Jobson Filgueiras que antecipou a indicação do 

Projeto de Lei que fará a Mesa, criando um diploma em reconhecimento ao servidor 

padrão do município de Xexéu. 

 Não havendo mais inscritos, o Sr. presidente encerrou o expediente para as 

explicações pessoais e convocou uma nova sessão para o dia 24 de março de 95, às 

20:00 horas na sala das comissões da câmara municipal de Xexéu, e em nome de Deus 

deu por encerrada a sessão. 



 

 

  

 

 

 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada, será assinada pelo Sr. presidente, 1º secretário, 2º secretário e por mim. 

 

Xexéu, 17 de março de 1995. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA 

Presidente da Câmara Municipal 

 


